

Compte-rendu (provisoire) du conseil de laboratoire
du mardi 14 décembre 2021
(Mode hybride)

Présents : Audrey Ambles, Jérôme Bosche, Alain Cournier, Gilles Dequen, David Durand, Sorina Ionica, Florence Levé, Chu Min Li, Fabio Morbidi, El Mustapha Mouaddib, Christophe Poix, Abdelhamid Rabhi, Gil Utard, Pascal Vasseur, Isabelle Wallet

Ont donné procuration : /

Excusés : /

Ordre du jour :

- Conseil restreint aux EC
- CR du conseil du 16 novembre 2021
 - Vote
- Direction de l'équipe SDMA
- S2R
 - Etude et classement des demandes
- Contrats doctoraux 2022
 - Etude des intentions par équipe
- Questions diverses

- CR du conseil du 16 novembre 2021
 - Vote

Le compte rendu proposé est mis au vote. Le CR est adopté à l'unanimité moins deux abstentions.

- Direction de l'équipe SDMA

Depuis jeudi dernier, le 9 décembre, Florence Levé est en charge de la direction de l'équipe SDMA.

- S2R
 - Etude et classement des demandes

- La date limite pour faire remonter les dossiers à la DR est le vendredi 17 décembre 2021.
- Charge à chaque porteur de déposer le dossier correspondant en ligne et charge au Directeur de fournir les lettres de soutien nécessaires.

- Action 1 - Incitation au dépôt de projets de recherche :
 - COVE (Augustin MPanda) : Contribution au montage du projet Région STARTER.

- Action 2.1 – Soutien aux colloques en Région Hauts-de-France :
 - (1) Conférence *COMPASS 2022* portée par Gil Utard
 - (2) Conférence *En Avant la Mizik 2022* portée par Florence Levé. Cette conférence est co-organisée avec Jean-Paul Chehab (LAMFA)

- Action 2.2 – Soutien aux colloques hors Région Hauts-de-France :
 - COVE : Conférence ICEERE 2022 à Saïdia, Maroc portée par Abdelhamid Rabhi

- Actions 3a – Aide à la publication :
 - (1) Ahmed El Hajjaji pour l'aide au paiement de pages supplémentaires
 - (2) Gilles Kassel pour l'aide à la traduction d'article en langue anglaise

- Action 4.1 – Aide aux mobilités entrantes EC :
 - (1) Jérôme Bosche pour l'invitation de M. Wilfried Pocam
 - (2) Abdelhamid Rabhi pour l'invitation de M. Mohammed Belkheiri

- Action 4.5 – Aide aux mobilités sortantes doctorants :
 - Julien Ducrocq (PR) sollicite une aide pour une mobilité au Japon (AIST)

- Gilles Dequen précise que l'action 6 (achat de matériel) arrivera plus tard dans l'année 2022.

- Contrats doctoraux 2022
 Pour ce point, l'unité procède à un premier recensement des sujets potentiellement proposés par les équipes dans le cadre de l'appel unique de l'UPJV (deadline en janvier 2022).

- PR
 - co-direction, 50% financement Région + 50% financement AIST Japon (Pascal Vasseur – Guillaume Caron)

- COVE
 - 50% financement ICAM + 50% financement Région (Abdelhamid Rabhi)
 - 100% financement UPJV (Ahmed El Hajjaji) pour le sujet : « Conception des stratégies de commande résiliente aux cyberattaques dans les smart grids »

- GOC
 - co-financement 25% UPJV + 25% ULCO + 50 % Région (Corinne Lucet - Sara Tari (LISIC))
 - 100% financement UPJV (Sorina Ionica – Claire Delaplace – Gilles Dequen)

- SDMA
 - 50% PHC Toubkal + 50% région (Cyril Drocourt)
 - 50% à définir + 50% Région (Gaël Le Mahec, Gilles Dequen)
 - 50% co-tutelle Tunisie + 50% Région (Wafa Badreddine + HdR)

- 50% entreprise Lilaea + 50% Région (Harold Trannois – Florence Levé)
- 100% UPJV (Christophe Logé)

Les dossiers seront à remonter pour le lundi 3 janvier 2022 dans la matinée. Les porteurs seront sollicités pour présenter leurs projets lors du conseil de laboratoire du mardi 4 janvier 2022.

- Questions/Informations diverses

Gil Utard : une réunion du département informatique a eu lieu, il a demandé, en tant que responsable du Master informatique, à revoir les modalités du parcours recherche du Master informatique afin de le rendre plus « attractif » et plus représentatif des thèmes de l'Unité.

Isabelle Wallet : mise en place d'un réseau des gestionnaires de laboratoire, (nouvelle dénomination plus valorisante des secrétaires qui tendent de plus en plus à occuper des fonctions allant au-delà du simple statut « d'exécutantes ») afin de communiquer et d'échanger plus entre les services centraux et les laboratoires de recherche.

La 1^{ère} réunion a eu lieu le 14 décembre matin conviant l'ensemble des gestionnaires de laboratoire en présence des responsables de services centraux M^{me} Wadlow (DGS), M. Ducrocq (DGAS), M. Le Grand (DRH), Mme Gosseye (DRH-Formation), Mme Thérèse (DAGIJ) et M. Bidart (Achat-Marchés).

D'autres réunions ou ateliers de travail seront mis en place au fil de l'eau en fonction des thèmes, sujets et questions que les gestionnaires souhaiteraient voir évoquer.

Gilles Dequen conclut la séance en remerciant les membres actuels du conseil de laboratoire pour leur implication.

Pour info, prochain conseil de labo le mardi 04 janvier 2022.